

おわび(正誤表)

『スーパー理科事典 四訂版』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
205	地図内	【誤】川中湖 → 【正】山中湖
裏見返し	周期表	【誤】 ${}_{54}\text{Rn}$ → 【正】 ${}_{54}\text{Xe}$